



喜獲兩子親手製的禮物

區永權樂做「亦正亦邪」爸爸

話
你
知

獨家專訪張柏芝「艷照門」成名
43歲的區永權(Albert)畢業於香港理工大學應用社會學系。他其後與友人徐繼宗、陳鳳組成樂隊「星盒子」到台灣發表專輯。2003年,他參加第15屆CASH流行曲創作大賽,憑自己作曲作詞的國語歌曲《半個蘋果》獲得該屆亞軍。

2004年,他於香港有線娛樂新聞台擔任主播,由余詠珊一手栽培。2010年他邀約張柏芝作個人獨家專訪,為2009年2月發生的「艷照門」事件首度開腔。此後,區永權的知名度開始增加。2012年區永權滿香港有線電視,轉投nowTV,直到2015年,當區永權與now寬頻電視的合約仍未完結就獲余詠珊邀請加入無線電視,他於同年9月正式加盟。現時他主力主持《東張西望》及《娛樂三兄弟》。

E Cube Club MegaBox父親節活動：於6月11、12及18、19日下午2:00-4:00免費參加。三間E Cube Club分店同時舉行。



兒子送上親手製作的領呔作禮物。



區永權希望兩個兒子健康快樂成長,而且做一個有自信的小朋友已心足!

區永權養育有兩名兒子,分別是長子區靖嵐與幼子區靖峯。長子Aidan在年初出生,幼子Ambrose在同年年尾出生,兩位兒子相似得恍如雙生兒。因為幼子出生時早產5個星期,令Albert十分擔心,幸好團圓時健康地成長,終於可以放下心頭大石。「兩兄弟的年齡相距只有11個月,要好好照顧他們確是令人手忙腳亂,難度其實比湊雙胞胎有過之而無不及。很多時候,哥哥剛剛完成的『工序』,細佬又開始了。特別記得弟弟提早5星期出世,是意料之外。當時太太突然肚痛,初時以為是一般腸胃問題,結果痛到入醫院,原來其子宮已開到6度,BB的頭更已朝下,本來打算開刀,也被迫改為順產,經過兩個多小時才成功分娩。好擔心、好心疼太太,幸好Aidan好乖,弟弟出院一刻,已經常溫柔地觸摸,甚至主動獻吻弟弟,看到兩兄弟相親相愛,心裡很安慰。」

用正面字眼教兒子

兩兄弟已經漸漸長成,弟弟也跟上哥哥的步伐,一起追逐、一起玩耍。拍攝當日,一家四口一早已經到達採訪場地到處玩滑梯及駕車。但只要爸爸一聲令下,兩兄弟便乖乖靜下來。到送禮物時,兩兄弟又各有自己意見,Aidan為爸爸送上綠色領呔,Ambrose則送上粉紅蝴蝶結,更送上情深的一吻,十分溫馨。

「面對兄弟間的爭寵,我有自己的『必殺技』,就是從來不會說哪個孩子做得不好,反而會讚揚做得好的

那一個兒子!例如,我會讚揚細佬坐得很好,哥哥看見後,就自動自覺地坐好。而且男生很愛動手動腳,我只會用『正面字眼』教導他們,例如,當小朋友互相追逐時,家長不要說『不要跑!』,因為小朋友常常會留意到『跑』字,而不是『不要』。所以我就會和他們說:『慢慢走!』愛錫子女的同時,亦要記住凡事都有底線,在兩個兒子心中我是位『亦正亦邪』的爸爸。甚至有時兒子不聽話時,太太就把爸爸搬出來。太太會說:『我會告訴爸爸!』兒子聽後,就會乖乖聽話。」

對於兩個兒子的寄

望,Albert希望

他們健健康

康,快樂

成長!

兒子輕輕的一吻,更是甜入心。



培養待人接物禮貌

轉投TVB後,區永權與陸浩明、衛志豪重組主持《娛樂三兄弟》,又要主持節目《東張西望》,早前更夥陳松伶拍新劇《全職沒女》。

採訪當日,他和兒子接受完採訪後,就要「急腳」一家人吃一餐飯,然後回電視城開工。作為廿四孝爸爸,區永權堅持每天抽時間陪伴團圓,說到大園Aidan將升小一,原來Albert都有些苦惱。

「我真係希望佢幸運,因為小學都開始interview。但因為平時哥哥都好勇於表達及表現自我,所以我覺得interview的過程表現得不太好。但一日未有結果,一日都未知應該點。我心儀一些快樂學習、功課壓力較小的直資或私立學校。除了選校,我也很重視兩個兒子的禮貌教育,良好的家教會為你的個人表現加分。希望兒子們每天從跟他人主動說早晨開始,培養待人接物的禮貌。我希望兩個兒子健康快樂成長,而且做一個有自信的小朋友已心足!」



陳庭欣帶愛鳥搶飯碗
香港文匯報訊(記者李慶全)陳庭欣(Toby)、樂瞳、羅天宇及何廣沛昨日出席《2016 TVB最受歡迎電視廣告大獎》公開投票活動,庭欣偕所飼養的鸚鵡Shabu Shabu亮相,上台時Shabu Shabu便乖乖站在Toby肩膀上,樂瞳更拿牠到手上把玩。

Toby笑言是趁機帶愛鳥來看看會否被看中拍廣告,一直都是貓狗可以拍廣告,雀仔應該也有機會去拍廣告。Toby指愛鳥才3個月大,還是首次外出見人,而這種雀鳥模仿說話能力很高,到有司儀工作時也帶牠來幫手,記者笑言可能被牠搶飯碗?她笑說:「那就好了,我不用做,可以做牠經理人,也希望牠帶幫拍一些有關寵物的廣告!」不過Toby指帶Shabu Shabu出來時,同事反問她是否不怕禽流感,也怕貼近她。Toby解釋在家飼養的雀鳥不同在外出覓食的四處接觸細菌,且寵物大多孵化後經過檢疫,故此是大家有點誤解了。

羅天宇完成《愛·回家》後,參演的新劇《完美叛侶》會在七月推出,本公司通知他有份演出余詩曼主演的《呂后》,但卻會延後開拍。他趁近來有時間便去健身及上戲劇班,提到李添勝曾點名讚賞他的演技,羅天宇即多謝對方的賞識,因《呂后》都是添哥開拍的。

陳豪首和女兒過父親節



父親節陳豪透露會在家中開小型派對慶祝。

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳豪昨日出席咖啡活動化身星級導師教授沖咖啡技巧,父親節他透露會在家中開小型派對慶祝,笑言不捨將女兒留在家中。至於兒子有何表示,陳豪稱大仔已懂得畫畫和填顏色。

陳豪表示自己的咖啡工房生意不錯,但回本與否卻是商業秘密不能透露,他說:「希望愈做愈好,遲些會再擴充,雖然對前景樂觀,但現有大計劃進行中,都要步步為營。」今年首次與女兒過父親節的陳豪,希望一家人齊齊整整享受天倫之樂,他也嚮往和子女的相處時間,像早前才帶兩個兒子參與學校的沙灘活動。

提到太太陳茵媺生病發燒,陳豪稱她已沒大礙,生完第三胎後身體很快復元,他也笑言會「全力以赴,做到最好」來呵護太太。

問到太太何時會復出幕前,陳豪說:「都差不多,等她回復狀態就會出來見大家,我不會催她快修復,慢慢來就可以,我也不介意她肥,生BB就是這樣,是福氣來的。」

另外,提到林文龍及宣萱將回巢無線拍劇,陳豪明白公司現在正欠缺演員,他說:「他們都是有資歷的演員,可以增加觀眾對舊演員的興趣,我知之前撈家(羅家良)有回來拍,對觀眾來說都是好事,他們回來可以幫到收視。」

黃一山為大仔遍尋名醫

香港文匯報訊(實習記者洪嘉禧)近年忙於內地、香港兩邊走的黃一山日前接受有線娛樂新聞主持李惠儀「父親節專訪」,他直認作為二子之父,自己只值七十分,原因是工作太忙,實在無暇陪伴家人,太太可有投訴他?黃一山笑道:「她只是投訴要我多賺錢!」

黃一山拚命賺錢原因是患上罕見疾病的大兒子需要龐大醫藥費支持,他不諱言:「大仔要坐輪椅,完全缺乏自理能力,需要我們24小時的照料!」性格樂觀的黃一山未有因為這樣而有所抱怨,還自我安慰:「其他父母可能要擔心子女學壞,但我完全不用擔心!」

為了治好兒子的病,黃一山訪尋過無數名醫,他笑道:「連天眼通都試過,回想起都覺得自己好好笑,怎麼會有人有天眼通?周星馳嗎?」此可謂天下父母之心,而細仔亦有負起照顧哥哥的責任。

說到細仔,黃一山形容他高大威猛,並搞笑地說:「真

是造物弄人,細仔雖然高大威猛,但就不及大哥靚仔,所以沒有女孩子埋身!」黃一山指大仔因為生病只能經歷親情,故他期望細仔能經歷親情和愛情,擁有完整的人生。



黃一山日前接受有線娛樂主持李惠儀「父親節專訪」。

鄭欣宜零食利誘愛犬打手印



香港文匯報訊(記者李慶全)鄭欣宜昨日帶愛犬Professor到旺角宣傳電影《Pet Pet當家》,Professor原定被安排打手印,但牠卻太過活躍,又見人多表現興奮停不下來,欣宜唯有使出絕招以零食利誘牠順利完成。

欣宜視愛犬如家人般,晚上要抱住牠睡覺,又經常帶牠去散步,只是較少見這麼多人才表現得過度興奮,也擔心一開車門牠就走失了。不過欣宜指愛犬間中會很憂鬱般,每晚會在門口等她回家,試過拍戲她三日沒回家,便在她房門口留低一堆狗糞抗議,見她男朋友會吃醋?她笑言又沒試過,反而牠是狗仔亦喜歡依着男生玩。欣宜指愛犬現五歲大,但性格如BB一般,真的物似主人形,不過所指並非身形,只是說性格方面而已。